



Радость в детских глазах

АКЦИЯ

Клара ЛАРИНА

«Каждый ребёнок - за парту!» - благотворительная акция под таким названием ежегодно с 1 августа по 15 сентября проводится комплексным центром социального обслуживания населения Тобольского района. Она направлена на оказание помощи в подготовке к школе детей социально незащищённых категорий.

Счастливые глазёнки воспитанников приёмной семьи из Кутарбитки Валерия и Камиллы, Анечки Мардановой (с. Преображенка) и Айдара Абдубакова (д. Ирек) из многодетных семей, Юлии Самойловой (с. Байкалово) и других выдают массу эмоций, которые переживает в эти минуты детвора.

Новые ранцы с канцелярскими принадлежностями для первоклассников торжественно вручили 20 сельским ребятишкам на празднике в реабилитационном центре

для несовершеннолетних г. Тобольска. Пятнадцать портфелей предоставило тюменское отделение «Российского детского фонда», ещё пять помогли приобрести добровольцы, откликнувшиеся на акцию. Всего же помощь в подготовке детей к школе на сумму 518 тысяч рублей оказали 79 семьям, в которых воспитываются 119 детей.

- Спасибо за ваши отзывчивые сердца и неравнодушие, - поблагодарила участников акции директор КЦСОН Тобольского района Е.И. Костылева.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

Прививкой по гриппу

Клара КУТУМОВА

Начавшееся межсезонье заставляет задуматься, что зима уже не за горами, а значит, и ОРВИ вот-вот о себе напомнит. Однако пока ситуация в регионе остаётся благополучной. Тем не менее самое время позаботиться о прививке, чтобы встретить коварный вирус во всеоружии.

С 1 сентября в Тюменской области стартовала кампания по вакцинации. Буквально на днях поступила первая партия вакцины для иммунизации населения Тобольского района: семь тысяч доз «Гриппола» для взрослых и более тысячи доз «Гриппола плюс» для детей и школьников. В ближайшее время работники ФАПов и участковых больниц приступят к вакцинации. Следует напомнить, что ставятся прививки бесплатно, и в список прививаемых входят дети с шести месяцев, школьники, студенты, лица старше 60 лет, работники медицины и образования, коммунальной сферы и транспорта, хронически больные. Кроме того, начиная с 2014 года обязательной вакцинации подлежат также беременные женщины и призывники.

Прислушайтесь совету медиков и поспешите на ФАП. Судя по опыту прошлых лет, с уверенностью можно сказать: вовремя проведённая вакцинация способствует снижению активности эпидемиологического подъёма заболеваемости.

Сезон активности ещё не закончен

За прошедшие три недели в ФАПах и амбулаториях Тобольского района не зарегистрировано ни одного обращения по поводу присасывания клеща.

Уровень активности клещей продолжает снижаться. Скорее всего, как считают эпидемиологи, это связано с дождями и понижением температуры. Однако, несмотря на это специалисты советуют селянам не расслабляться во время похода в лес и не подвергать себя риску: период активности опасных насекомых ещё не закончен.

- Всего с начала «сезона охоты» клещей, то есть с апреля и до конца августа, за медицинской помощью обратились около 400 жителей Тобольска и района, - сообщила заместитель главврача по медицинскому обслуживанию населения Тобольского района городской поликлиники Т.С. Черепанова.



СОВЕТСКАЯ ГИМБИРЬ

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

12+

Суббота, 13 сентября 2014 г. № 74 (7692) Цена 7 руб. 54 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://sovetsib.ru>



тем более для женщины. Однако глядя на обаятельную Данию Рахимчановну Кужину (на снимке), такого не скажешь. Дания Рахимчановна заведует кафе. Работает с первых дней открытия придорожного комплекса. Тогда руководивший ООО «Гарант» Виктор Васильевич Кадочников на своё производство подбирал надёжные кадры, потому что на сто процентов уверен: от них зависит успех дела. Данию Рахимчановну принимал с испытательным сроком, хотя сразу заметил её профессионализм и любовь к делу. По образованию она продавец. В профессию пошла по призванию. Окончив Лайтамакскую среднюю школу, приехала в Тобольск и поступила в профессиональное училище.

- Почему-то раньше считалось, что за прилавком магазина может встать каждый. Но мне кажется - эту профессию нужно любить, - говорит Дания Рахимчановна. - Сначала я работала в фирме Виктора Васильевича продавцом. А когда открылся его придорожный сервис, несмотря на расстояние (живу-то я в Тобольске), решила и дальше работать здесь. Вот уже 20 лет как тружусь в одном и том же дружном коллективе. Здесь случайных людей нет, каждого ценят по заслугам и честному отношению к делу.

Зная о способностях и добросовестности Дании, её повысили в должности, возложив и большую ответственность. Ведь в обязанности ведущей кафе входит не только хорошо и приветливо встретить клиентов, но и сытно и вкусно накормить, предложив разнообразное меню. А над этим ей со своими подчинёнными приходится много работать.

- Мы готовим так, - делится женщина, - чтобы всё было по-домашнему, из экологически чистых продуктов. И тот, кто побывает у нас один раз, обязательно приедет в следующий, не останавливаясь больше ни в одном другом кафе.

Путникам здесь предлагают и ароматные вкусные шашлыки, и наваристый украинский борщ, и салаты в большом ассортименте. А какие пирожки пекут - пальчики оближешь! У кафе, действительно, свои клиенты, их очень много. А ещё здесь каждого стараются обслужить как

Заезжайте в придорожное кафе!

ДЕЛО, КОТОРОМУ СЛУЖИШЬ

Здесь царят уют и домашнее тепло

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА,
фото Тимура КАРЫМОВА

По территории нашего района протекает федеральная автотрасса, ведущая на Север, которая, словно пульсирующая артерия, пропускает через себя тысячи автомобилей. За баранкой каждого из них - водитель, нуждающийся в отдыхе и хорошем питании. Всё это сегодня обеспечивают придорожные кафе и гостиницы - одним словом, придорожный сервис расширяет границы.

О деятельности ООО «Гарант», расположенного рядом с федеральной трассой у деревни Нижние Аремзяны, наша газета не раз рассказывала читателям. Здесь созданы все условия для отдыха водителей-дальнобойщиков и автомобилистов, предоставляется полный спектр услуг: удобная гостиница, ремонтная база, магазин, сауна, автостоянка и, конечно, кафе, в меню которого широкий ассортимент блюд, в том числе фирменных. Словом, есть всё, в чём нуждается уставший путешественник.

Работа в этой сфере - занятие хлопотное,

можно быстрее. И когда много посетителей, особенно в летнее время, Дания Рахимчановна берёт на себя обязанности официантки или становится за кассу. Всё горит в её руках.

Круглосуточный режим работы придорожного комплекса ООО «Гарант» привлекает сюда многочисленных посетителей, среди них и жители города Тобольска, приезжающие отведать здешнюю кухню, посетить компанию за уютными столиками в кафе, хозяйка которого приветливо встретит и обязательно пригласит в гости снова. Так что заходите в придорожное кафе!

Погода от «Gismeteo»

| | | |
|----------------|--|----------------------|
| 14 СЕНТЯБРЯ | | день +9 вечер +7 |
| 15 СЕНТЯБРЯ | | день +10 вечер +5 |
| 16 СЕНТЯБРЯ | | день +10 вечер +7 |

ПРОФИЛАКТИКА

Галина МИХАЙЛОВА

Сотрудники прокуратуры Тобольского района активно участвуют в проведении классных часов и родительских собраний в общеобразовательных учреждениях. Такие встречи стали традицией.

Стало традицией

В день знаний блюстители закона побывали в Бизинской, Абалакской и Прииртышской средних школах. Свои выступления они посвятили профилактике подростковой преступности и правонарушениям, совершаемым детьми и подростками.

В течение сентября работники районной прокуратуры планируют провести подобные встречи во всех сельских школах. Их тематика разнообразна: о деятельности прокуратуры, об уголовной ответственности несовершеннолетних и ответственности за жестокое обращение с детьми.

ФЕСТИВАЛЬ

Непогода для туристов не беда

«Почувствуй себя настоящим туристом!» - под таким девизом в Тюменской области во второй раз проходил физкультурно-оздоровительный фестиваль «Тюменская тропа».

Две дистанции по плановому маршруту «Лесная поляна» - оз. Лебяжье - турбаза «Азимут», протяжённостью десять и 20 км, прошли 460 участников, среди которых были тюменские школьники, студенты, воспитанни-



ки детско-юношеского центра «Авангард», члены добровольческого молодёжного центра «GreenHelpers», делегация из Каскары и другие. В большую туристскую семью влились и мы, команда детско-юношеской спортивной школы Тобольского района в составе четырёх человек с тренером Д.С. Шахматовым в качестве помощников судей на различных дистанциях. Каждый побывавший на фестивале получил памятный значок и заряд бодрости на новый учебный год. Но обо всём по порядку.

Фестиваль торжественно открылся 5 сентября. Гости и участники увидели видеоролик «Одиссея - 20 лет», подготовленный студией «18-». Здесь же прошло чествование людей, внёсших вклад в историю фестиваля. Благодарственными письмами департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области отметили Л.Ю. Бекдаирову, Е.Ю. Ахлюстину, Л.Г. Кобелева и других.

Тюменская музыкальная группа «Prima Vista» приготовила подарок участникам: исполнила инструментальные композиции в стиле 20-х годов прошлого века. Живая музыка под пологом леса звучала необычно, но все оценили её по достоинству.

А после открытия состоялся концерт бардовской песни. На него были приглашены известные в Тюмени и за её пределами музыканты-исполнители Наталья и Александр Кураповы, Мария и Рафаэль Валитовы, Татьяна Соловьёва. Допоздна любители душевных туристских песен сидели возле сцены, с наслаждением вспоминая строчки из песен «Люди идут по свету», «А я не хочу четыре стены», «Не спеши трубить отбой», «Одна мятежная душа» и другие.

Несмотря на дождь и холодную погоду, гости и участники фестиваля не унывали. Кто-то прятался на главной сцене под крышей, кто-то танцевал под открытым небом. А другие релатировали перед конкурсом «Авторская песня».

Испытаний для туристов было немало. В программу соревнований вошли спортивный туризм (водная и пешеходная дистанции), велосоревнования «Кросс-кантри», открытый кубок Тюмени по спортивному скалолазанию, состязания по уличному спорту, спортивному ориентированию и экстремальной гонке «Остаться в живых».

Участники «Одиссеи-2014» не пропустили ни один представленный проект. Каждое утро начиналось с зарядки «Утренние танцы» под зажигательную музыку. На приключенческом фестивале «Искристые гонки» ребята выполняли до 60 заданий, а на экологическом квесте многие в первый раз увидели живых ящериц и лягушек, научились пользоваться компасом и получили общие знания в вопросах экологии. Каждый поучаствовал в акции «Турист! Лес должен быть чист!», помогая собирать мусор в мешки и получая в награду сувениры. Словом, впечатлений у нас осталось немало, главное, каждый ощутил себя настоящим туристом!

Е. НИЯЗОВА, директор МАУ ДОД «ДЮСШ» Тобольского района

ПОЗИЦИЯ ДЕПУТАТА

Жить в комфорте и красоте

Быть депутатом - значит решать проблемы, связанные с социально-экономическим развитием своего округа. Это правильно, но избранные народа не должны забывать и о конкретном человеке. Как решают они все поступившие вопросы и наказания? Об этом пойдёт речь в материалах нашей газеты под рубрикой «Позиция депутата». О своей позиции рассказывает депутат Думы Овсянниковского сельского поселения Нина Владимировна САВИНА (на снимке):

- Считаю, что сельский депутат - самый приближённый к народу человек. В небольшой деревеньке Савиной, где меня почти единогласно избрали депутатом, бываю каждый день. Встречаюсь со своими избирателями, большинство из которых люди преклонного возраста. У многих есть ко мне вопросы. Как правило, люди обращаются за помощью. Но что мы, сельские депутаты, можем? Больше помогаем словом, чем делом, потому что своего фонда у нас нет, да и особых полномочий тоже. Но есть напористость и ответственность за дело, которое нам доверили. Поэтому стучусь без стеснения в вышестоящие инстанции, вплоть до приёмных областных депутатов, потому что считаю: благополучие каждой семьи округа - главный смысл всей моей деятельности.

Опыт работы в сельской Думе у меня небольшой - всего три года. Но за это время постаралась многое сделать и выполнила самый важный наказ моих избирателей по водоснабжению деревни. Почти все эти три года добивалась, что-

бы в Савино устроили несколько водо-разборных колонок. Единственным источником воды для жителей было небольшое озерко. Но в прошлом году вода из него стала не пригодной для питья: туда попали стоки из минеральной скважины бывшей водолечебницы. Я обратилась в районную администрацию - пообещали решить вопрос, но сдвигов никаких. Тогда вышла на депутата Тюменской областной Думы Николая Павловича Барышникову. Он пообещал помочь и своё обещание сдержал. Недавно в деревне сделали хороший закрытый колодец. Каждому жителю выдали ключи, чтобы соблюдали санитарный режим. За это хочу поблагодарить не только областного депутата, но и районную администрацию: всё-таки не оставили мою просьбу без внимания.

Мне кажется, что без тесного взаимодействия депутата и избирателей многие проблемы так и останутся нерешёнными, поэтому стараюсь с каж-



возле деревни нет остановочного комплекса. Чтобы добраться до города или соседней деревни, люди стоят почти на проезжей части в любую погоду, под проливным дождём или в мороз. Нужны хотя бы небольшая крыша над головой и скамейка, чтобы немощные старики или дети могли присесть. В районной администрации мне сказали, что это не проблема, однако вопрос остаётся открытым. Поэтому буду снова обивать пороги властных структур, пока не увижу положительных результатов.

Мне как депутату сельской Думы обидно, что такие дерев-

ни, как Савина, власть уже считает неперспективными, поэтому никаких благ там не предусмотрено. Приведу такой пример. До Савинского затона и Сузгуну провели газ, а вот Савину обошли стороной как неперспективную. Я же думаю, если бы провели газ, то горожане, может быть, поехали бы в деревню. С какой стороны на неё ни посмотришь, манит она своей тишиной и природой, чистым воздухом. Но...

Конечно, деревенские люди имеют скромный достаток, и пенсии у них не очень большие. Чтобы заготовить те же дровами на зиму, помогаю им оформить материальную помощь через социальную защиту или депутатов областной Думы.

К сожалению, не всегда удаётся исполнить наказ избирателей в срок, и это меня очень огорчает. Так,

Впереди ещё два года депутатской работы. Думаю, что все наказы своих избирателей я выполню, как бы трудно ни пришлось, потому что доверие людей для меня важно.

Подготовила Галина ГРЕБЕНЩИКОВА, фото Тимура КАРЫМОВА

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Отдых трижды заслужила

Елена ЛИМОРЕНКО, фото Тимура КАРЫМОВА

50 лет трудового стажа. Кто-то скажет: «Столько не живут». Однако передо мной сидит скромная сельская труженица Фарида Абзаловна Бурундукова (на снимке). Вот уже 14 лет она значится на заслуженном отдыхе, но только теперь и в самом деле планирует на него отправиться.

Её трудовые будни начались рано, после школьной скамьи. И связаны они были совсем не с сельским хозяйством - девушкой сначала работала учителем начальных классов в Пановой и Пивнойой. Как поясняет сама, подменяла уходивших в декретный отпуск учителей. И в родном Байкалово Фарида Абзаловна поначалу устроилась в школу-интернат. В общей сложности шесть лет она отдала педагогике. Вероятно, эта работа и наложила отпечаток на характер - в ней угадывается интеллигент.

А дальше - колхоз. Сначала была поваром. В то время столовая работала не только во время посевной и уборочной, а круглый год. Потом, что в те годы было вообще чудно, как поделилась заместителем руководителя ООО «Рассвет» и главный зоотехник хозяйства Г.Х. Юмашева,



крутила баранку бензовоза. А после занималась колхозными кадрами, была кассиром. Работников, надо заметить, в те годы было немало - их численность в колхозе имени В.И. Ленина доходила до 300 человек. Скота по 2000 голов держали. Совмещение нескольких должностей было обычным делом, как, собственно, и сейчас.

Плюсом к основной работе была общественная. Десять лет Фарида Абзаловна возглавляла профсоюзный комитет колхоза. Вопросов приходилось решать много. Тогда и детей в лагерь отправляли отдыхать, и взрослые по турпутёвкам ездили, да и просто колхозники шли со своими

проблемами к профсоюзному лидеру. Много раз она становилась членом избирательной комиссии.

Вот уже более 40 лет наша героиня занимается зерновым хозяйством и руководит складом «Рассвета». Сегодня Фарида Абзаловна и на току управляет, и приёмщик, и кладовщик. От неё зависит сохранность собранного урожая и то, насколько питательным будет рацион скота.

Раньше уборка урожая порой продолжалась до двух-трёх часов ночи, и женщине приходилось находиться на рабочем месте, принимать зерно. О выходных тогда забывали. А в поле выходили и более 20 комбайнов. Даже когда действовал элеватор, колхозное зерно туда не возили. Именно наша героиня занималась им.

Вспомнили и трудные 90-е, когда колхозу пришлось купить мельницу, на которой мололи зерно. Тогда работникам давали по мешку муки. Однако теперь, как делится труженица, больше автоматизации, поэтому много рабочих рук не требуется.

- Зерноток у нас дореволюционный, - шутит Гуль-

бара Хатыповна, - всё брэнчит, но работает.

О себе Фарида Абзаловна, женщина удивительно скромная, говорит мало. Она просто трудилась. Зато коллеги относятся к ней с огромным уважением и считают очень надёжным, добросовестным и ответственным человеком.

Ещё в 2006 году у Фариды Абзаловны случился инсульт, но даже он не смог удержать её дома - оправившись, снова вышла на работу. Но годы берут своё. Отработав полвека, решила уйти на покой.

- Здоровья нет, - сетует собеседница.

- Идёт уборочная страда. Кто же будет заниматься зерном? - спрашиваю у неё.

- Пока идёт уборочная, я, конечно, помогу, - заверяет Фарида Абзаловна.

Казалось бы, всё время и силы были отданы работе в колхозе, общественной деятельности. Между тем эта удивительная женщина вырастила троих прекрасных детей - Евгения, Валерия и Инну, которые трудятся здесь же, в Байкалово. Теперь уже и внуки выросли, и даже есть маленькая правнучка.

Наша героиня пока ещё не решила, чем будет заниматься на ещё как заслуженном отдыхе, но что-то мне подсказывает, что без дела сидеть она просто не сможет.

Вестник районной администрации

ПРАВИТЕЛЬСТВО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3 сентября 2014 г.

г. Тюмень

№ 473-п

О внесении изменений в постановление от 20.02.2007 г. № 26-п г. Тюмень

В постановление Правительства Тюменской области от 20.02.2007 г. № 26-п «Об утверждении перечня труднодоступных населенных пунктов (местностей) и ассортимента сопутствующих товаров в газетно-журнальных киосках» внести следующие изменения:

1. В пункте 4 постановления слова «управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской

области» заменить словами «Управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области».

2. Приложение № 1 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Установить, что настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2015 г.

**Врио губернатора
Тюменской области В.В. Якушев**

Перечень труднодоступных населенных пунктов (местностей), в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники

Тобольский район

д. Араповская, д. Ачиры, д. Иземеть, д. Ишменева, д. Ирек, д. Куприна, д. Веснина, д. Денисова, д. Дурынина, д. Нерда, д. Нижнерепина, д. Редькина, д. Чушумова, п. Октябрьский, д. Кирюшина, д. Ростощь, д. Чукманка, д. Исеневская, д. Медянки Русские, д. Ушакова, д. Мартяшева, с. Ермаково, д. Подрезова, с. Подъемка, д. Сулем, д. Эртгарка, д. Вахрушева, д. Большая Ближниковая, д. Долбилова, д. Меримовская, д. Тахтагул, д. Чебурга, д. Новая Бишура, д. Худякова, д. Турба, д. Бобова, д. Турбинская, с. Лайтамак, д. Вармахли,

д. Топкинбашева, д. Топкинская, д. Янгутум, д. Абрамова, д. Бабандина, с. Бронниково, д. Панушкова, д. Шестакова, д. Экстезерь, п. Пенья, д. Овсянникова, д. Карташи, д. Корикина, д. Кугаева, д. Савина, п. Сузгун, д. Тренина, д. Усолицева, д. Шамша, д. Мостова, д. Бакшеева, д. Пушнятская, д. Томилова, д. Симонова, д. Устамак, с. Ушарова, д. Заимка-Тренина, д. Зольникова, д. Македонова, д. Малокугаева, д. Новоселова, д. Носкинская, д. Панова, д. Пивнова, д. Черкашина, д. Ахманай, д. Елань, д. Хмелева.

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1500 кв. м для индивидуального жилищного строительства по адресу: д. Епанчина, ул. Заречная, 7.

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду

* * *

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства по адресу: - с. Карачино, ул. Победы, 24 - земельный участок площадью 2000 кв. м.

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства по адресам: - д. Панушкова, 1 кв. - земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв. м;

земельного участка площадью 400 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: д. Загваздина, ул. Первомайская, 5ка».

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24 (администрация Тобольского района).**

- д. Ломаева, ул. Новая, 6«а» - земельный участок ориентировочной площадью 800 кв.м. Доступ к участку возможен с участков с кадастровыми номерами: 72:16:0402001:105, 72:16:0402001:206, 72:16:0402001:214, 72:16:0402001:269, 72:16:0402001:270.

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24 (администрация Тобольского муниципального района).**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Коптяевой А.И. (квалификационный аттестат 72-14-652, тел.: 8(3456)25-03-13, адрес: 626158, Тюменская область, г. Тобольск, 9 мкрн., д. 11, кв. 95, e-mail: koptyaeva-nastya@mail.ru) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 72:16:0401001:252, расположенного: Тюменская обл., Тобольский р-н, д. Башкова, ул. Мелиораторов, 32«а». Заказчиком кадастровых работ является Данилов Н.И. Адрес для связи: 626157, Тюменская область, г. Тобольск, 7«а» мкрн., д. 37«Г», кв. 43, тел.: 8-922-483-62-27.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения гра-

ниц состоится по адресу кадастрового инженера 13 октября 2014 г. в 10 часов. Ознакомиться с проектом межевого плана можно с 9.00 до 16.00 (пн. - пт.), возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 13 сентября 2014 г. по 13 октября 2014 г. по адресу кадастрового инженера. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: участок с кадастровым номером 72:16:0401001:109, расположенный: Тюменская обл., Тобольский р-н, д. Башкова, ул. Мелиораторов, 33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Началась подписная кампания на I полугодие 2015 года. Стоимость подписки на газету «СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ» составляет: 6 мес. - 392 руб. 4 коп., 3 мес. - 196 руб. 2 коп., 1 мес. - 65 руб. 34 коп.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик работ - Дьяков В.В., почтовый адрес: 626113, Тюменская область, Тобольский р-н, с. Карачино, ул. Мира, д. 48, тел.: 8-919-947-22-68.

Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Ращупкин А.Ю.; почтовый адрес: 626158, г. Тобольск, 9 мкрн., д. 11, кв. 95.; адрес эл. почты: geospektr@pochta.ru; тел.: 8(3456)25-03-13.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:268, расположенный по адресу: Тюменская

область, Тобольский р-н, Карачинское с/п, СПК «Нива» (бывший к-з «Нива»), район д. Долбилова.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу кадастрового инженера с 9 до 16 час. (пн.-пт.) в течение 30 дней со дня публикации.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал).

Извещение

В соответствии со статьёй 14.1. Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», настоящим уведомляем орган местного самоуправления о проведении 27 (двадцать седьмого) октября 2014 года в 12 (двенадцать) часов по адресу: Тюменская область, Тобольский район, село Аба-лак, ул. Советская, 41 (сорок один) - помещению Абалакского сельского дома культуры, общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения ПСК «Колос» (кадастровый номер земельного участка 72:16:0000000:255; земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Тобольский район, ПСК «Колос»).

Начало регистрации участников общего собрания: в 10 (десять) часов. При регистрации необходимо представить в подлиннике: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям - также документ, подтверждающий их полномочия.

Повестка дня общего собрания:

«1. Об утверждении проектов межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:16:0000000:255; земельный участок расположен по адресу: Тюменская область, Тобольский район, ПСК «Колос».

2. Об утверждении перечня собственников образуемых земельных участков и размеров их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки.»

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, заинтересованные лица (участники долевой собственности, орган местного самоуправления по месту расположения земельного участка, заказчик работ по подготовке проектов межевания земельных участков) могут ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Пижанская, 19, с 10 до 16 часов в рабочие дни в течение 30 (тридцати) дней с 25 сентября 2014 г. Информация по тел.: 8-919-950-17-15, 8-904-463-41-43. При этом, заин-

тересованным лицам необходимо представить в подлиннике: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям - также документ, подтверждающий их полномочия.

Заказчик работ по подготовке проектов межевания земельных участков: Общество с ограниченной ответственностью (ООО) «РИФ-АГРО»,

ОГРН 1107232037351, ИНН 7212006046, адрес местонахождения: 626271, Россия, Тюменская область, Вагайский район, с. Куларовское, ул. Береговая, 2;

почтовый адрес: 625055, Россия, город Тюмень, ул. Пижанская, 19, контактные тел.: 89199501715, 89044634143.

Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания земельных участков:

Лидерс Юлия Викторовна, № квалификационного аттестата 72-14-679, выдан 26 марта 2014 г., адрес местонахождения и почтовый адрес: Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9-2, e-mail: zemla2002@mail.ru, телефон: 8(3452) 22-15-90.

С проектами межевания заинтересованные лица (участники долевой собственности, орган местного самоуправления по месту расположения земельного участка, заказчик работ по подготовке проектов межевания земельных участков) могут ознакомиться и представить свои предложения о доработке проектов межевания после ознакомления с ними по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Дударева, пр. Академический, 9-2, e-mail: zemla2002@mail.ru, телефон: 8(3452) 22-15-90, в течение 30 (тридцати) дней с 25 сентября 2014 г.

При ознакомлении с проектами межевания и представлении своих предложений о доработке проектов межевания либо обоснованных возражений, заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям - также документ, подтверждающий их полномочия.

Инициатор проведения общего собрания - участник долевой собственности: Ючковская Луиза Таировна.

Центр занятости населения информирует работодателей о том, что внесены изменения в закон Тюменской области от 28.12.2004 года № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области от 11.10.2013 года № 76 (далее - Закон).

В ст.8 Закона Правительством Тюменской области устанавливается квота для приема на работу инвалидов работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, в размере от 2 до 4% среднесписочной численности работников и работодателей, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, в размере не выше 3% среднесписочной численности работников.

На основании Постановления Администрации Тюменской области от 28.10.2003 г. № 356 (в ред. постановления Правитель-

ства Тюменской области от 26.10.2011 г. 370-п) установлен «Порядок квотирования рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Тюменской области» (далее - Порядок).

Пункт 4 Порядка устанавливает, что «работодатели обязаны ежемесячно, в срок до 3 числа месяца, следующего за отчетным, представлять в центры занятости населения по месту нахождения работодателя сведения о выполнении квоты по трудоустройству инвалидов... на бумажном носителе либо в виде электронного документа (сканированной копии подписанного и заверенного печатью работодателя бумажного варианта документа) с использованием информационно-телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи.

За более подробной информацией можно обратиться в центр занятости населения г. Тобольска и Тобольского района по адресу: г. Тобольск, 10 мкрн., д. 3«б», стр. 1, тел.: 27-76-47, 27-78-05.

Информация о положении на рынке труда в городе Тобольске и Тобольском районе

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда на 1.09.2014 г.:
- уровень регистрируемой безработицы - 0,78;
- коэффициент напряженности на рынке труда - 0,18;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей

работы - 792 и в качестве безработных - 513;
- потребность работодателей в работниках - 4351.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

| № п/п | Наименование показателя | с 01.01.2014 г. по 31.08.2014 г. | с 01.01.2013 г. по 31.08.2013 г. |
|-------|--|----------------------------------|----------------------------------|
| 1 | Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы | 4406 чел. | 4001 чел. |
| 2 | Продолжительность безработицы | 4,21 мес. | 5,02 мес. |
| 3 | Уровень трудоустройства граждан | 73,2% | 76,6% |
| 4 | Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных граждан) | 65,8% | 64,2% |

3. Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда с указанием средней заработной платы на 1.09.2014 г.: бухгалтер - от 15861 руб.; водитель автомобиля - от 20589 руб.; дворник - от 8446 руб.; инженер-проектировщик - от 35000 руб.; кассир - от 12500 руб.; кондитер - от 9785 руб.; мастер СМР - от 22857 руб.; ма-

шинист крана автомобильного - от 30000 руб.; пекарь - от 10400 руб.; продавец прод. товаров - от 11111 руб.; электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования - от 17230руб.; электросварщик ручной сварки - от 18625 руб.

Директор

А.А. Лосев

НА ЛАДОНЯХ ЗЕМЛИ

Необходимый человек

Медицинский работник на селе - самый необходимый человек. И ещё он на все руки мастер. Райхане Халимовне Урамаевой (на снимке) - фельдшеру Санниковского ФАПа - за тридцатидвухлетний стаж работы пришлось овладеть несколькими смежными специальностями. Она и инфекционист, и лор, и педиатр. Такой коктейль из специальностей характерен для работы медиков на селе, потому что к ним идут пациенты с разными заболеваниями и порой им необходима срочная помощь.

Нам, жителям Санниково, повезло с доктором. После окончания здешней школы Райхана поступила в Тобольское медицинское училище и, успешно окончив его, в 1982 году приехала в родное село. В её трудовой книжке всего одна запись: «Принята на работу в фельдшерско-акушерский пункт в Санниково».

Труд медика в сельской местности - это, можно сказать, постоянный стресс.



Бывает, возвращается Райхана Халимовна с работы домой, а ей уже звонят и просят срочной помощи. Значит, отбросив всё, надо бежать на вызов. Наша Райхана - доктор от бога, трудолюбивая и очень заботливая. Благодаря большому опыту, полученному в сельском ФАПе, она не боится купировать сложные состояния больного до прихода скорой помощи и правильно ставит диагнозы. Иногда ей приходится принимать нестандартные решения, но всё это ради спасения человека.

Кроме приёма больных Райхана Халимовна ведёт большую санитарно-просветительскую работу, поэтому на её участке редко случаются инфекционные заболевания. Особое внимание наш сельский доктор уделяет пожилым людям. Многие из них не любят обращаться к медику, надеясь, что все болячки сами по себе пройдут, даже давление не меряют. Но Райхана Халимовна строго следит за этим и регулярно осматривает наших бабушек и дедушек.

За высокие показатели в

работе и преданность своей профессии в прошлом году ей присвоено высокое звание «Отличник здравоохранения». Несмотря на беспокойные будни и огромную загруженность в работе, она очень деятельный депутат Думы Санниковского сельского поселения, член комиссии по делам несовершеннолетних. Ей приходится бывать в семьях не только с целью медицинской профилактики, но и порой помогать родителям в воспитании детей. Она сама замечательная мама, мудрая и умелая хозяйка - в её большом доме всегда тепло и уютно.

Большой опыт в работе и огромное доброе сердце помогли нашей Райхане стать универсальным медицинским работником и заслужить огромную любовь у своих односельчан. Мы гордимся ею.

В эти дни у нашей дорогой и милой Р.Х. Урамаевой юбилей. Мы, жители сельского поселения, поздравляем её с праздником, желаем счастья и крепкого здоровья.

М. КУРМАНОВА,
с. Санниково

СООБЩАЕТ ОН

Трагических последствий можно избежать

В деревне Ушаковой Дегтярёвского сельского поселения произошёл пожар в частном доме. Огнём повреждены дом и веранда.

Для ликвидации пожара были задействованы личный состав 128-й пожарной части и добровольная пожарная дружина Дегтярёвского сельского поселения в количестве восьми чело-

век. Причиной возгорания явилось невыполнение требований безопасности при использовании печей, предусмотренных Правилами противопожарного режима в Российской Феде-

рации. Гражданам, проживающим в частных домах, ещё раз напоминаем некоторые из них.

В преддверии отопительного сезона не забудьте обеспечить разделку, отступы от горючих конструкций, наличие предтопочного негорючего материала размерами не менее чем

0,5 х 0,7 метра, жёстко закреплённого к полу. Дымоходы и печи должны быть очищены от сажи. Проследите за исправностью и плотным закрытием дверцы печи. Не оставляйте затопленные печи без присмотра и не поручайте надзор за ними детям. При выполнении этих требований можно избежать возникновения пожара, печальных, а иногда и трагических его последствий.

ОНД по Тобольскому муниципальному району

Ярмарка Киров

МЕХА

Осенняя акция:

норка от 50000 руб
бобр от 20000 руб
овчина от 10000 руб

14 лет с Вами и всегда рады Вам!

суббота-воскресенье

20-21 ТК "Ермак"

сентября

г. Тобольск, ул. Ремезова, 123

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Пластиковые окна, двери, сайдинг.
Доставка, установка, замер.
Тел.: 8-922-042-91-32, 27-36-46.

ПРОДАМ «Газель-2705», 2000 г.в. Тел.: 8-912-925-56-54.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. «Газель». Город, межгород. Тел.: 8-969-804-44-48.

ТК «ЕРМАК» каждую субботу приглашает товаропроизводителей и хозяев ЛПХ на «Ярмарку выходного дня». Начало торговли в 10 часов.
Наш адрес: г. Тобольск, ул. Ремезова, 123. Тел.: 24-89-25.

БУРЕНИЕ

СКВАЖИН НА ВОДУ

Готовая скважина за 1 день

- + насос и шланг в подарок!
- + рассрочка без переплаты!
- + скидки для пенсионеров
- + гарантия

от 1000 руб.

8 9324 700-700

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

12+

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Гл. редактор Е.В. НИМОВЕЧКО

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
ДЛЯ ПИСЕМ: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я №72.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 24-98-33, отв. секретарь - 24-82-74, бухгалтерия - 24-21-11, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.
E-MAIL: ssinf@mail.ru
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ



Администрация Булашовского сельского поселения поздравляет **Нину Дмитриевну Репину** с 80-летием!

Желаем крепкого здоровья, жизненной энергии, радости, света, тепла, прекрасного настроения, оптимизма на каждый день и многие годы.

* * *

Самые тёплые и искренние поздравления, пожелания в этот юбилейный День рождения **Нине Дмитриевне Репиной**, нашей бывшей учительнице, коллеге по педагогической работе.

*Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки,
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, любви!*

Л. СМИРНЫХ, В. АНДРЕЕВА

* * *

14 сентября отмечает знаменательный юбилей ветеран педагогического труда **Нина Дмитриевна Репина** из с. Булашово.

Уважаемая Нина Дмитриевна! Наша «классная»! Поздравляем вас с днём рождения!



*Сегодня, в этот славный юбилей,
Пусть тень годов не отразится болью.
Желаем светлых в жизни дней,
Большого счастья, крепкого здоровья!*

Выпускники 1983 года

* * *

Удивительно легко общаться с таким собеседником, как **Нина Дмитриевна Репина**! Столько интересной информации о родном селе, его прошлом, человеческих судьбах хранит она в памяти, что иногда просто поражает. За короткий срок, всего пять лет, ей удалось на общественных началах создать в селе краеведческий музей, экспозиции которого по своей тематике, патристической направленности не уступают современным комплексам. Хранить память - дело хлопотное. Думается, только человек, всем сердцем дорожащий историей и осознающий свой долг перед потомками, способен нести эту миссию.

Спасибо вам, дорогая Нина Дмитриевна, за патриотизм и высокие чувства, которые вы прививаете молодому поколению, что щедро делится с ним своими знаниями и накопленным жизненным опытом. От души поздравляем вас с юбилеем! Желаем сохранить бодрость в душе и неугасимый оптимизм на долгие годы!

Коллектив редакции «Советской Сибири»

* * *

С замечательным юбилеем поздравляем **Вилю Анваровича Мамшанова**!

*Живи без грусти, не более, душой и сердцем не старей!
Тебя поздравить рады с днём рожденья,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроеньем
Свой путь по жизни продолжать!*

С пожеланиями В. НЕРУШ, Р. ХУЧАШЕВА

Администрация Карачинского сельского поселения, совет ветеранов, соцзащита выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **ВОЛОБУЕВОЙ Зои Григорьевны**.

10 сентября на 79-м году ушел из жизни замечательный человек, учитель, отличник народного просвещения **УСОЛЬЦЕВ Геннадий Иванович**.

Родился 18 сентября 1935 г. в п. Приуртышский Тобольского района. Работал учителем, завучем, директором в Малозоркальцевской школе. С 1979 г. заведовал районо. Геннадий Иванович вёл большую общественную работу, был пропагандистом, руководил районной организацией общества «Знание».

Светлая память о нём останется в наших сердцах. Администрация Тобольского района и отдел образования, районная организация профсоюза, образовательные учреждения района выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного. Скорбим вместе с вами.

* * *

Педагогический коллектив и выпускники Малозоркальцевской школы, жители села скорбят по поводу преждевременной кончины

УСОЛЬЦЕВА Геннадия Ивановича и выражают глубокие соболезнования сыну Игорю, родным и близким покойного. Мы всегда будем помнить его бодрым и подтянутым, весёлым и чутким человеком.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).
Отпечатано в филиале «Тобольская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» (626150, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5).
Индекс 54367
Номер подписан - 17.00
По графику - 17.00
Тираж 2242 экз.
Заказ 1374. Объём 1 п.л.